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Основна мета
Центру кар’єри - 

 підвищення престижності навчання за робітничою професією,
сприяння розвитку підприємницької ініціативи, плануванню

успішного кар’єрного розвитку учнівської молоді, залучення до
дієвої співпраці роботодавців у працевлаштуванні випускників

закладу професійної (професійно-технічної) освіти



ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ ЦЕНТРУ КАР’ЄРИ:

проведення профорієнтаційних
заходів для випускників шкіл з

метою професійного спрямування

формування якостей молодого
фахівця, його адаптація до сучасних
вимог ринку праці (формування

кар’єрних компетенцій)

допомогу учням та
випускникам у пошуках роботи

інформаційно-консультативну
підтримку молоді у започаткуванні

власної справи (формування
підприємницьких компетенцій)



ОСВІТА, БІЗНЕС І МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ: НОВІ ПЕРСПЕКТИВИ 

СПІВПРАЦІ

Старший майстер Петро Петрунів та методист 

Ольга Чайківська взяли участь у Круглому столі, з 

питань посилення механізмів подальшого 

впровадження та розвитку дуальної форми 

навчання у професійній (професійно-технічній) 

освіті.

Під час заходу йшлося про:
• переваги впровадження дуальної форми 

навчання;

• участь роботодавців у модернізації 

навчально-матеріальної бази освітніх закладів;

• вектори посилення співпраці з бізнесом;

• проблеми, що виникають під час здобуття 

освіти за дуальною формою;

• перспективний план заходів із розширення 

впровадження дуальної форми навчання.

Окрему увагу приділили обміну досвідом: 

кожен заклад ділився своїми здобутками в галузі 

міжнародного партнерства та участі у міжнародних 

проєктах, які сприяють розвитку освіти та 

інтеграції сучасних методик у навчальний процес.

Співпраця між закладами освіти та бізнесом 

відкриває нові можливості для підготовки 

сучасних, висококваліфікованих фахівців!



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

Сьогодні відбувся онлайн-семінар із циклу 

«Управління персоналом» на тему: 

«Міжкультурна співпраця та лідерство», який 

організовано в рамках німецько-українського 

проєкту «Партнерство у сфері професійно-

технічної освіти в Україні».

Головний фокус – як ефективно 

працювати в міжкультурних командах, 

розвивати лідерські навички та будувати 

результативну комунікацію.

Разом з експерткою від Освітнього 

центру баварської економіки п. Анею 

Пфляум ми:

Грунтовно проаналізували етапи 

розвитку команди – від формування до 

ефективної співпраці;

У малих групах перевірили, дієвість 

Інструкції з комунікації та як їх 

застосовувати;

Інсайти, взаємодія, обмін досвідом – ось 

що робить такі заходи безцінними!

Дякуємо всім учасникам за активність 

та натхнення, а організаторам – за 

можливість навчатися у найкращих!



ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА: ПЕРШИЙ КРОК ДО КАР’ЄРИ!

Здобувачі освіти групи ТУ-2, які 

здобувають професію «Оператор 

поштового зв’язку. Касир» вже зараз 

відчувають себе справжніми 

професіоналами, проходячи виробничу 

практику на АТ «Укрпошта»! 

Це не просто навчання – це занурення 

у реальні робочі процеси, де кожен день 

приносить новий досвід. 

Виробнича практика – це не лише 

перевірка знань, а й можливість відчути 

свою професію на дотик, побачити, як 

знання перетворюються у навички, а 

зусилля – у результат. 

Хто знає, можливо, для когось ця 

практика стане першим кроком до 

кар’єрного росту у АТ «Укрпошта»?



ДОСВІД, МОТИВАЦІЯ, УСПІХ – ЗУСТРІЧ З СОФІЄЮ СОТНИК! 

Керівниця ЦК Ольга ДИЧЕНКО організувала для 

здобувачів освіти з професії «Перукар (перукар-

модельєр). Манікюрник» надзвичайно душевну і 

мотиваційну зустріч! 

До нас завітала випускниця 2019 року Софія 

Сотник, яка сьогодні є власницею «Студія краси -

Софії Сотник».

Зустріч була дуже особливою! Софійка з теплом 

згадувала роки навчання у нашому Центрі, 

розповідала про свої перші кроки у професії, 

труднощі, які доводилося долати, і, головне – як 

наполегливість та постійний розвиток допомогли 

досягти успіху.

Тема зустрічі – «Мій шлях і чому потрібно 

вчитись». Софія яскраво довела своїм прикладом, 

що знання, отримані у навчальному закладі, – це 

міцний фундамент, який дозволяє будувати кар’єру і 

відкривати нові горизонти.

Вона зазначила, що саме тут отримала цінні 

навички, які стали основою для її професійного 

росту. 

Софійка із задоволенням відповідала на 

запитання здобувачів освіти, ділилася власним 

досвідом і заохочувала - ніколи не зупинятися на 

досягнутому та вірити в себе!  



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

У рамках німецько-українського проєкту

«Партнерство у сфері професійно-

технічної освіти в Україні» педагогічні 

працівники нашого закладу долучилися 

до онлайн-семінару із серії 

«Діджиталізація та освіта». 

Семінар провів експерт Освітнього 

центру баварської економіки bbw

gGmbH д-р Ян Ульманн. 

Цього разу говорили про «Штучний 

інтелект: можливості пошуку інформації 

та автоматизації для освітньої сфери». 

Учасники дослідили сучасні AI-

інструменти, які допомагають: 
• оптимізувати навчальний 

процес, 

• аналізувати освітні дані, 

• знаходити ефективні способи 

взаємодії із здобувачами освіти. 

Використання інноваційних 

технологій – це шлях до сучасної, 

ефективної та цікавої освіти!



ПІЗНАЄМО ПРОФЕСІЮ ЗСЕРЕДИНИ

Здобувачі освіти групи №24, які здобувають професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування. Водій автотранспортних засобів категорії «В» разом із майстром виробничого навчання 

Олександрою Грицик відвідали 6-ту тягову підстанцію КП «Тернопільелектротранс».

Це не просто екскурсія, а справжнє занурення у світ електроенергетики! Майбутні електромонтери побачили, як 

працює серце електротранспорту Тернополя, дізналися про принципи роботи тягових підстанцій, систему живлення 

тролейбусів і важливість професії електромонтера.

Що найбільше вразило?

Реальні умови роботи електромонтерів, які щодня забезпечують безперебійну роботу міського транспорту;

Високий рівень відповідальності та точність у кожному русі фахівців;

Можливість побачити обладнання, про яке раніше тільки читали в підручниках.

Такі заходи допомагають пов’язати теорію з практикою, мотивують до навчання і відкривають нові горизонти у 

професії.



ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ – ЦЕ MUST-HAVE У СУЧАСНОМУ СВІТІ!

З 17 по 30 березня 2025 року здобувачі освіти та працівники 

взялли участь у серії активностей від Junior Achievement Ukraine 

– спільноти, що допомагає молоді досягати фінансових висот, -

відкриваємо світ грошей, підприємництва та розумного 

управління ресурсами; сприяє розвитку навичок, що допоможуть 

нашій молоді навчитися розумно керувати фінансами, приймати 

обґрунтовані фінансові рішення та будувати успішне майбутнє!

Global Money Week – це міжнародна ініціатива, яка об’єднує 

молодь з усього світу у вивченні фінансової грамотності. Це 

чудовий шанс показати свою активність, креативність та бажання 

розвиватися!



ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

Сьогодні в рамках німецько-

українського проєкту «Партнерство 

у сфері професійно-технічної 

освіти в Україні», який реалізується 

Освітнім центром баварської 

економіки bbw gGmbh та з 

управлінської участі організації 

«Sequa», ми стали учасниками 

онлайн-семінару з проєктного

планування.

Ця зустріч стала важливим 

етапом для обговорення та 

планування нових заходів на 

наступний проєктний період. Все 

пройшло конструктивно, 

злагоджено та продуктивно! Ми 

готові до нових досягнень у рамках 

проєкту та впровадження 

інноваційних ідей для 

забезпечення високоякісної освіти.



МОЛОДЬ І ПІДПРИЄМНИЦТВО: З ЧОГО ПОЧАТИ?

У Тернопільській філії Тернопільського обласного центру зайнятості відбувся інформаційний захід для здобувачів освіти з 

професії «Оператор поштового зв’язку. Касир» ДНЗ «Тернопільський центр професійно-технічної освіти».

Зустріч відбулася за участі заступника начальника відділу надання послуг роботодавцям Оксани Паньків та психолога 

Оксани Гороховської, які розповіли молоді про інструменти професійної реалізації, що доступні сьогодні завдяки підтримці 

державних структур.

Під час заходу здобувачі освіти ознайомилися з актуальними послугами служби зайнятості, які можуть бути корисними на 

шляху до самозайнятості та розвитку власного бізнесу. Особливу увагу було приділено діяльності офісу «Зроблено в Україні» —

інноваційного простору, де кожен охочий може отримати професійні консультації, скористатися юридичною підтримкою, 

дізнатися про грантові програми й отримати супровід у започаткуванні власної справи.

Захід проведено за підтримки Тернопільського обласного центру зайнятості у межах партнерської співпраці з Центром 

кар’єри ДНЗ «Тернопільський центр професійно-технічної освіти».

Для здобувачів освіти така зустріч стала джерелом мотивації, реальних інструментів для старту власного бізнесу та вагомим 

кроком до впевненого професійного майбутнього.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

Участь у тренінгу на тему: 

«Написання та редагування статей 

для сайту навчального закладу».

Під час заходу учасники 

дізналися, як зробити сайт 

освітнього закладу живим, 

зручним і сучасним. Особливу 

увагу було приділено створенню 

цікавого та якісного контенту, 

який не лише привертає увагу, а й 

формує позитивний імідж 

закладу. 

Учасники ознайомилися з 

інструментами онлайн-

маркетингу, які сприяють 

розвитку вебпростору

навчального закладу.

Тренінг провів Юрій Булик —

кандидат філологічних наук, 

експерт у сфері маркетингу, 

реклами та PR.



ПІЗНАЄМО ПРОФЕСІЮ ЗСЕРЕДИНИ

Здобувачі освіти групи №24 за професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Водій 

автотранспортних засобів категорії «В» разом з майстром в/н Олександрою Грицик побували на екскурсії на ПП «ЕТК».

Під час екскурсії здобувачі мали змогу ознайомитися з процесом монтажу розподільчих установок (РУ) 0,4 кВ, які 

призначені для:

• приймання, обліку та розподілу електричної енергії напругою 0,4 кВ, частотою 50 Гц;

• забезпечення захисту від струмів короткого замикання;

• перемикання в системах електропостачання.

Фахівці підприємства докладно розповіли про особливості роботи з електрообладнанням, вимоги до безпеки, а 

також про сучасні технології, що застосовуються у виробництві.

Такі заходи є важливою складовою практичної підготовки здобувачів освіти, адже дають можливість побачити 

професію зсередини, поспілкуватися з досвідченими фахівцями та глибше усвідомити важливість набутих знань і 

вмінь.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

ТЕХНІЧНИЙ ТРЕНІНГ ТА ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР

25 квітня у ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» відбувся технічний семінар на тему: 

«Оснащення для повітряно-плазмової різки», який провів Юрій Талабко — інструктор-

зварник, референт, IWE інженер зі зварювання, представник ТОВ «Фроніус Україна».

Учасниками заходу стали викладачі професійно-теоретичної підготовки та майстри

виробничого навчання з професії: «Електрозварник ручного зварювання». Під час 

семінару педагоги ознайомилися з сучасним обладнанням, його технічними

характеристиками та особливостями експлуатації, а також мали змогу побачити

демонстрацію роботи в дії.



ТРЕНІНГ «ПОБУДОВА КАР’ЄРИ ТА ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК»

7 травня 2025 року здобувачі освіти групи №30 з професії «Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник» взяли участь у 

тренінгу «Побудова кар’єри та професійний розвиток», який відбувся на базі Тернопільської філії Тернопільського 

обласного центру зайнятості. Захід провела Оксана Дмитрівна Гороховська - досвідчена співробітниця ЦЗ.

Під час тренінгу учасники мали змогу:

• ознайомитися з актуальною ситуацією на ринку праці;

• проаналізувати сучасні вимоги до професій і роботодавців;

• розібрати етапи побудови індивідуального кар’єрного шляху;

• попрацювати над формуванням практичних навичок, важливих для працевлаштування.

Оксана Дмитрівна презентувала учасникам послуги державної служби зайнятості, зокрема профорієнтаційні 

сервіси, які допомагають молоді визначитися з професійними цілями, а також грантові програми, спрямовані на 

підтримку кар’єрного росту та започаткування власної справи.

Захід був інформативним, мотивуючим та корисним для молоді, яка стоїть на порозі професійного старту.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

13–14 травня заступник директора з НВР Лілія Шумка, керівник Центру 

кар’єри Ольга Диченко та методист Ольга Чайківська взяли участь у 

семінарі «Інноваційні компетенції менеджменту ЗП(ПТ)О», який відбувся в 

рамках німецько-українського проєкту «Партнерство у сфері професійно-

технічної освіти в Україні».

У центрі уваги семінару були ключові аспекти сучасного управління 

закладами професійної освіти: трансформаційне лідерство, стратегічне 

бачення та планування інноваційних змін, ефективне управління 

командою та репутацією закладу, а також розвиток цифрових 

компетентностей керівника. Особливу увагу приділили інструментам 

управління змінами та способам мінімізації пов’язаних ризиків.

Участь в інтерактивних вправах дозволила «зазирнути в майбутнє» та 

переосмислити сучасні управлінські виклики.

Референтом заходу виступив Юрій Булик, к.ф.н. — дякуємо за 

змістовну та професійну модерацію!



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 



ФОРУМ «ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ: ТЕРНОПІЛЬЩИНА 2025» 

22 травня у Тернополі відбувся економічний форум 

«ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ: ТЕРНОПІЛЬЩИНА 2025», який став 

важливою платформою для обговорення економічного та 

інвестиційного потенціалу регіону.

У заході взяли участь представники ДНЗ 

«Тернопільський ЦПТО», адже для нас важливо бути в 

епіцентрі подій, що формують майбутнє регіонального 

розвитку та підтримки українського виробництва. 

Участь у таких ініціативах дає можливість краще 

розуміти потреби ринку праці, розширювати партнерства та 

адаптувати освітні програми до реалій сучасної економіки.

Захід об’єднав представників влади, бізнесу, інвесторів, 

міжнародних партнерів та експертів із регіонального 

розвитку.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

27 травня представники нашого закладу 

долучилися до онлайн-семінару (module

basic) з циклу «Відновлення України: 

роль проєктних професій». 

Під час семінару експерт п. Юрій 

Булик представив ключові підходи до 

дидактики та соціального розвитку 

молоді в контексті післявоєнного 

відновлення країни. Учасники отримали 

практичні методичні рекомендації, які 

можуть бути інтегровані у щоденну 

педагогічну діяльність.

Захід організовано в межах 

німецько-українського проєкту

«Партнерство у сфері професійно-

технічної освіти в Україні», який 

реалізується Освітнім центром 

баварської економіки (bbw gGmbH) за 

управлінської участі організації Sequa.

Цей онлайн-семінар став важливим 

майданчиком для обміну досвідом, 

актуалізації освітніх стратегій і 

посилення фокусу на розвитку проєктних

компетентностей молодого покоління.



НАВЧАЛЬНА ЕКСКУРСІЯ ДО КОМПАНІЇ «РАДОНІТ»: 

ПІЗНАННЯ ЧЕРЕЗ ПРАКТИКУ



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

Педагоги Центру взяли участь в онлайн-

семінарі в рамках німецько-українського 

проєкту «Партнерство у сфері 

професійно-технічної освіти». 

Захід відбувся за участі експертки

bbw gGmbH пані Ані Пфляум.

Тематика семінару — «Управління 

персоналом» — була продовженням 

попередніх зустрічей, однак цього разу 

акцент було зроблено на питаннях 

мотивації в умовах війни та стресу.

Учасники обговорили, як 

індивідуальні реакції на стрес впливають 

на професійну діяльність працівників та 

навчання здобувачів освіти. Особливу 

увагу приділено розумінню поведінки 

співрозмовника у кризових ситуаціях та 

методам її корекції. 

Семінар мав практичну 

спрямованість і дав змогу учасникам 

краще усвідомити важливість 

психологічної підтримки та емпатії в 

освітньому середовищі.



НАВЧАЛЬНА ЕКСКУРСІЯ ДО А-БАНКУ

Здобувачі освіти групи ТУ-2, які навчаються 

за професією «Оператор поштового 

зв’язку. Касир» разом з майстрами в/н 

Оксаною Бурило та Романом Цапиком 

відвідали з навчальною екскурсією 

відділення А-Банку.

Під час візиту здобувачі освіти мали 

можливість побачити, як організована 

робота банківського відділення зсередини. 

Працівники банку розповіли про 

основні щоденні операції, функції касира, 

особливості обслуговування клієнтів, 

роботу з готівкою, платіжними картками та 

системами переказів.

Здобувачі освіти дізналися більше про 

сучасні банківські сервіси та побачили на 

практиці використання терміналів, 

програмного забезпечення та засобів 

безпеки. Також вони ставили запитання 

щодо вимог до персоналу, умов праці та 

кар’єрних перспектив у банківській сфері.

Подібні заходи допомагають краще 

зрозуміти майбутню професію і зв’язати 

теоретичні знання з реальною практикою. 

Для багатьох здобувачів освіти ця зустріч 

стала корисним і мотивуючим досвідом.



ПРОФЕСІЙНИЙ СТАРТ: ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ ГРУПИ №30 УСПІШНО ПРОЙШЛИ 

ВИРОБНИЧУ ПРАКТИКУ!

Здобувачі освіти групи №30 успішно 

пройшли виробничу практику в 

сучасних перукарнях і салонах 

краси.   Практика стала важливим 

етапом у професійному становленні 

майбутніх майстрів бюті-сфери, адже 

дала змогу застосувати теоретичні 

знання в реальних умовах та 

вдосконалити практичні навички.

Під час проходження практики 

здобувачі освіти працювали з 

клієнтами, навчалися дотримуватись 

високих стандартів обслуговування та 

гігієни, підбирати індивідуальні образи, 

виконувати сучасні стрижки, 

фарбування, зачіски, моделювання та 

догляд за нігтями.

Виробнича практика стала не 

лише джерелом нових знань і 

практичного досвіду, але й потужним 

мотиваційним поштовхом до 

подальшого розвитку в обраній 

професії.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

10 червня в рамках німецько-

українського проєкту відбувся 

семінар «Маркетинг в професійній 

освіті: досвід Німеччини», який 

провів експерт від Освітнього центру 

баварської економіки bbw gGmbH, 

пан Торстен Льофнер.

Під час онлайн-семінару 

обговорили питання ЦА, дізналися, як 

ефективно звертатися до неї, а також 

як розвивати власний бренд і 

автентично позиціонувати його в 

сучасних умовах. 

Пан Торстен надав цінні 

інструменти та практичні поради для 

підвищення впізнаваності та 

привабливості закладу професійної 

освіти.

Дякуємо організаторам за 

професійну організацію семінару! 

Особлива вдячність пану Торстену

Льофнеру за змістовну та цікаву 

презентацію, а також усім учасникам 

за активну співпрацю. 



ВІД ТЕОРІЇ — ДО ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ!

У здобувачів освіти групи № 22 з 

професії «Кухар. Пекар. Офіціант» 

триває виробнича практика у закладах 

харчування м. Тернополя та області.

Це важливий етап професійного 

становлення, де здобувачі освіти мають 

змогу застосувати теоретичні знання на 

практиці, зануритись у реальні умови 

ресторанного сервісу, вдосконалити 

навички, відчути динаміку кухні та 

обслуговування, працюючи пліч-о-пліч 

з досвідченими фахівцями.

Ми пишаємося нашими 

здобувачами освіти, які з ентузіазмом, 

відповідальністю та професійним 

інтересом – вдосконалюються у 

професії. 

Нехай цей практичний досвід стане 

для кожного з них міцним фундаментом 

для успішної кар’єри!



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

ТЕХНІЧНИЙ ТРЕНІНГ ТА ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР 

12 червня у нашому закладі відбувся технічний семінар на тему: «Аргонодугове

зварювання неплавким електродом на основі обладнання компанії FRONIUS —

апаратів MagicWave».  Семінар провів Юрій Талабко — інструктор-зварник, 

референт, IWE інженер зі зварювання, представник ТОВ «Фроніус Україна».

Захід став чудовою нагодою для обміну досвідом, підвищення фахового рівня 

та ознайомлення з інноваційним зварювальним обладнанням провідного світового 

виробника.

Захід відбувся в рамках німецько-українського проєкту «Партнерство у сфері 

професійно-технічної освіти в Україні», що реалізується Освітнім центром 

баварської економіки bbw gGmbH за участі організації Sequa.  



ТЕОРІЯ + ПРАКТИКА = ПРОФЕСІОНАЛІЗМ!

Здобувачі освіти групи №34 за 

професією «Електромонтер з ремонту 

та обслуговування 

електроустаткування» проходять 

виробничу практику, занурюючись у 

реальні умови професійної діяльності.

У ході практики майбутні 

електромонтери виявляють місця 

пошкодження кабелів, вимірюють опір 

ізоляції, ремонтують силову лінію 

напругою 10 кВ із встановленням 

кабельних муфт, підключають 

перемикачі для інвектора потужністю 

1,8 кВт, виконують ремонтно-

профілактичні роботи у розподільчих 

щитах із заміною автоматичних 

вимикачів, а також перевіряють шини 

розподільних пристроїв.

Виробнича практика дає змогу 

закріпити теоретичні знання, відчути 

відповідальність за електробезпеку та 

сформувати навички, необхідні для 

роботи в енергетичній галузі.



ПЕРСПЕКТИВИ ТА МОЖЛИВОСТІ 

18 червня у Центрі відбулася пізнавальна та мотивуюча зустріч здобувачів освіти з представниками патрульної поліції. 

Молодь отримала унікальну нагоду не лише дізнатися більше про особливості служби, але й поспілкуватися з тими, хто 

щодня стоїть на варті безпеки та правопорядку.

Поліцейські поділилися детальною інформацією про процес набору до лав патрульної поліції, розповіли про вимоги 

до кандидатів, особливості проходження відбору та етапи навчання. Водночас учасники зустрічі почули про переваги цієї 

професії: від щоденних викликів, що формують витривалість та гнучкість, до можливостей кар’єрного зростання, участі у 

тренуваннях, підвищенні кваліфікації та командної підтримки.

«Патрульна поліція – це не просто робота, це покликання. Для тих, хто прагне змін, справедливості та служіння своєму 

народу – це чудовий шанс реалізувати себе», – наголосили представники служби.

Зустріч стала не лише інформативною, а й надихаючою. Вона відкрила перед нашими випускниками нові горизонти та, 

можливо, визначила майбутній професійний вибір когось із них.



ВДОСКОНАЛЮЄМОСЬ. НАВЧАЛЬНИЙ СЕМІНАР З МАНІКЮРУ

24 червня відбувся навчальний семінар з манікюру на тему: «Різновиди манікюрного 

інструменту. Очищення, дезінфекція та стерилізація». Спікер: Анна Чабай - власниця студії 

"Glitter Nail Studio", член Асоціації Подологів України.

Під час семінару не лише обговорили основні аспекти організації робочого місця, 

розібрали та охарактеризували манікюрні інструменти. Пані Анна детально розповіла як 

правильно обробляти та зберігати манікюрні інструменти, які засоби використовувати та 

поділилася своїми секретами, які використовує у роботі.

Також в процесі обговорили стиль поведінки майстра у роботі, як майстрам-

початківцям реалізувати себе у цій сфері та з чого краще почати. Торкнулись теми 

апаратного манікюру.

На завершення семінару здобувачі освіти отримали сертифікати.



ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ: РОЛЬ ПРОЄКТНИХ ПРОФЕСІЙ

Другий семінар циклу «Відновлення України: роль проєктних професій» успішно проведено

3 липня 2025 року в межах німецько-українського проєкту «Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в Україні» 

відбувся другий семінар циклу «Відновлення України: роль проєктних професій» (Module Pro).

Цього разу захід було присвячено питанням дидактики та соціального розвитку молоді у контексті післявоєнного 

відновлення країни. 

Експерт і референт заходу — Юрій Булик — представив ключові підходи до організації освітнього процесу, поділився 

практичними методичними рекомендаціями, які можуть бути інтегровані у щоденну педагогічну діяльність.

Учасниками семінару від ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» стали старший майстер Ольга Диченко та методист Ольга 

Чайківська.

Захід став важливою платформою для обміну досвідом, оновлення освітніх стратегій та посилення фокусу на 

розвитку проєктних компетентностей молоді.



НАВЧАЄМОСЬ У КРАЩИХ

8 липня розпочалась серія заходів у рамках ділової поїздки до Німеччини. Мета поїздки — вивчення європейського 

досвіду у сфері професійно-технічної освіти та глибше занурення в одну з найефективніших моделей підготовки фахівців 

— дуальну освітню систему.

Державний навчальний заклад «Тернопільський центр професійно-технічної освіти» представляють: Шумка Лілія 

Василівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи; Диченко Ольга Михайлівна, керівник Центру кар’єри;

Чайківська Ольга Володимирівна, методист.

Першим пунктом програми стала зустріч у навчальному центрі bbw bfz Nürnberg. Пан Ігнац поділився особливостями 

функціонування дуальної системи освіти — унікальної моделі, яка поєднує теоретичне навчання у професійних закладах з 

практикою безпосередньо на підприємствах. Такий підхід дозволяє майбутнім фахівцям формувати необхідні 

компетентності у реальних виробничих умовах, що є потужною перевагою на ринку праці.



НАВЧАЄМОСЬ У КРАЩИХ

9 липня відвідали підприємство N-Ergie Nürnberg, де 

ознайомилися з організацією роботи, оглянули сучасну 

матеріально-технічну базу, що забезпечує високу 

ефективність виробничих процесів. 

Побували також у центрі професійної підготовки EBW 

Nürnberg, де мали змогу побачити інноваційні навчальні 

простори та технічне обладнання, яке використовується в 

підготовці фахівців. Центр є зразком дієвої моделі дуальної 

освіти, індивідуального супроводу учнів та підтримки їх 

професійного зростання.



НАВЧАЄМОСЬ У КРАЩИХ

Візит у місто Вюрцбург, де відбулися два важливі візити:

Регіональна торгово-промислова палата IHK Würzburg 

& Schweinfurt — потужна платформа взаємодії бізнесу та 

освіти, де обговорювалися питання співпраці роботодавців 

з освітніми закладами, дуальної форми навчання та 

підтримки молоді у виборі професії.

Професійний навчальний центр Franz-Oberthür-Schule 

Würzburg — сучасний заклад, який поєднує академічну 

підготовку з практичною орієнтацією. Ми ознайомилася з 

організацією освітнього процесу, матеріально-технічною 

базою, навчальними майстернями та лабораторіями.



НАВЧАЄМОСЬ У КРАЩИХ

Ще один яскравий день навчально-ознайомчої поїздки до 

Німеччини!

Мали унікальну можливість відвідати підприємство 

Weyermann® Spezialmalze — приклад успішної інтеграції 

традицій і сучасних підходів у виробництві.

А далі — надихаюча екскурсія старовинним містом 

Бамберг, яке вразило своєю архітектурою, атмосферою та 

культурною спадщиною.

Цей день став ще одним кроком до глибшого розуміння 

німецької моделі професійної освіти та потенціалу 

партнерства.



ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВЕКТОР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ

25 серпня 2025 року з черговим робочим візитом до нас завітав Андрій Янів — локальний координатор німецько-

українського проєкту «Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в Україні».

Візит був спрямований на обговорення подальших кроків співпраці та шляхів розвитку професійно-технічної освіти 

відповідно до сучасних європейських стандартів.

Такі зустрічі є важливими для зміцнення партнерських відносин та впровадження інноваційних підходів в освітній 

процес.


